
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Митрополит Иларион: у Украјини још увек није
укинут закон који дискриминише канонску Цркву

Више од милион људи потписало је апел председнику Украјине В. А. Зеленском поводом прогона
Украјинске Православне Цркве. Кутије са потписима предате су почетком априла у Кабинет
председника. У петицији позивају председника да укине дискриминаторни закон усмерен против
канонске Цркве. 

У емисији Црква и свет митрополит волоколамски Иларион, председавајући Одељења за спољне
црквене послове Московске Патријаршије истакао је важност ове акције: „Милион потписа је
много, то је становништво читавог великог града. У овом случају говоримо о верницима који нису
прикупљали потписе на Интернету, него су се потписивали на правим листовима папира“. 

Архипастир је подсетио да је за време П. А. Порошенка усвојен дискриминаторни закон према
којем религиозна организација са управљачким центром изван Украјине у свом имену мора носити
назив тог центра. Користећи усвојен закон, власти су намеравале да насилно преименују највећу
украјинску конфесију – Украјинску Православну Цркву у „Руску Православну Цркву у Украјини“. 



„Али Украјинска Православна Црква се противи томе због много фактора“, рекао је митрополит
Иларион. „Као прво – центар те Цркве се не налази у Москви, него у Кијеву. То је самоуправна
Црква која самостално одређује своју унутрашњу и спољну политику, која без сагласности Москве
бира своје архијереје, сама бира свог Предстојатеља Цркве. Она ни у ком смислу не зависи од
Руске Цркве – ни у финансијском, ни у административном, нити неком другом. Односно, то је
национална Црква Украјине и потпуно је неправедно преименовати је у „Руску Цркву“. Њу не чине
Руси, него Украјинци, њени чланови су Украјинци по држављанству, рођењу, они су патриоте
своје земље“. 

Циљ усвајања овог закона огледа се у дискриминацији канонске Украјинске Православне Цркве
и да се, заправо, у ситуацији политичких конфронтација између Украјине и Русије, она стави ван
закона, изјавио је председавајући ОСЦП-а. 

Он је додао да је за време В. А. Зеленског примена ове законске норме била обустављена, али да
сам закон још није укинут. „Због тога су верници Украјинске Православне Цркве прикупљали
потписе широм земље захтевајући од председника да укине овај дискриминаторни закон“,
закључио је митрополит волоколамски Иларион. 

 Сектор за информисање ОСЦП-а

Извор: https://mospat.ru/sr/news/87011/
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